

Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 1695/2005 de la Comisión, de 17 de octubre de 2005, relativo a la apertura de una licitación permanente para la exportación de trigo blando en poder del organismo de intervención francés

(Diario Oficial de la Unión Europea L 272 de 18 de octubre de 2005)

En la página 4, en el artículo 5, en el apartado 1, en el párrafo primero:

en lugar de: «[...] el plazo de presentación de ofertas para la primera licitación parcial finalizará el 26 de octubre de 2005, a las 9.00 horas (hora de Bruselas).».

léase: «[...] el plazo de presentación de ofertas para la primera licitación parcial finalizará el 27 de octubre de 2005, a las 9.00 horas (hora de Bruselas).».
